

五大脑病有望一药攻克

脑血栓后遗症、中风偏瘫、脑萎缩、老年痴呆、脑瘫、帕金森进口特效药引进中国

被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药，采用世界非物质文化遗产——蒙古国原始炼丹技术，经72道工序、108天炼制合成，最终打磨成红褐色的丹药。

经过多方协调，被国际医学界称为“治脑一绝”的蒙古红药，终于被我国原

方、原药材、原工艺全套引进，在中蒙合作生产企业“中蒙制药”获得批量生产，并拥有了国家审定的中文通用名称“珍珠通络丸”。这是我国首次以合作方式引进国外特效脑病产品，来解决我国脑病在临床治疗上无特效药的实际难

题。

据一些患者的家人反映：这种进口红色丹药丸的服用方法特别怪，不仅一天只需服用一次，而且每次只能服单数粒，不能服双数粒。更令人惊讶的是，按此种怪法服用，见效特别快，一天一个样儿，一月一个大

变化，从未经历过。有的脑瘫偏瘫患者，一个月左右就能灵活走路了；有的脑萎缩、痴呆患者不到一个月，大小便就能自理，不再用家人照看了；有的帕金森、癫痫患者仅二十几天，震颤和抽搐就减轻了；16岁的脑瘫儿，12年从未叫过妈，服用

仅2个多月就开口叫妈了！

本，通肾络生髓，通脑络修神经，通经络活筋骨，让5大脑海患者结束傻和瘫，变得聪明，活动自如，实现生活自理。目前，这种进口红色丹药丸——蒙古红药通过国家调拨在我省上市，有关情况可拨打0531--81800500了解。

专家指出，10个脑病8个傻傻9个瘫，不解决傻和瘫，脑病就不能算治好。进口蒙古红药全部引进蒙古大漠天然野生特种药材组成，抓住“治傻和治瘫”这个根

不一样的抗癌养生法

应山东教育电视台(SDETV)邀请。上海中医药大学博士生导师：何裕民教授《不一样的抗癌养生法》14期系列专题讲座2010年8月5日至8月18日正式开播，此次讲座涵盖：日常护理，饮食，心理，中西医结合疗法，锻炼等多方面综合康复阐述，一段段每晚：20：30，二时段每日早：7：12请大家相互转告，敬请收看。咨询电话：0531-66686560



静脉曲张 精索静脉曲张 静脉炎

国药符瑞颗粒 治一个好一个

静脉曲张是由于静脉瓣膜功能关闭不全,血液长时间瘀阻,导致血管扩张,变长迂曲而成。早期患者无明显不适,血液长期瘀阻可致血管内膜受损,发炎,血栓形成等并发症,严重的引起溃烂,甚至截肢。精索静脉曲张可引起男性不育,性功能减退等。

符瑞颗粒由上海医药工业研究院研制,是国家首个替代手术治疗静脉曲张的专用药,实验研究表明:符瑞颗粒与血管壁有超强的亲和性,能够快速修复受损的静脉瓣膜,阻止静脉血液倒流,快速溶解血栓消除血管内膜炎症。

符瑞颗粒主治:静脉曲张,精索静脉曲张,静脉炎,静脉曲张,以及由此引起的皮肤瘙痒,湿疹,发黑,下肢水肿,疼痛,发硬,溃瘍坏死等。一周见效,2-3疗程康复。咨询电话:87030650 网址: www.jingmail20.com.cn

奇!一粒小药丸 根除老顽癣 老中医妙招来搞定

百年同仁老中医指出“内症或不及其外,外症则必根于其内也”,通过“外病内治,内病足医”的理论,创造性的将药丸改为膏药,贴于脚底涌泉穴调理脏腑平衡,根治皮肤顽疾。专家称:【同仁化癣丸】配方奇特,能拔血毒,止瘙痒,化顽癣,无副作用。同仁化癣敢于叫板疑难病情,超能均可治愈。凡在济南用过“足底踩药丸”的患者无不叫绝称奇。

注:遵医嘱用药20丸,未达满意效果或停药后反弹者,我们免费跟踪指导至满意!专家热线:83197195



生活小窍门

碱水煮毛巾 不黏

夏天的毛巾特别容易黏湿,用肥皂、洗衣粉洗,反而越洗越糟,用什么方法能快速清洁呢?

肥皂比洗衣粉更容易漂洗,因此很多人都习惯用肥皂搓洗毛巾。但只用肥皂搓洗毛巾,常常会越洗越滑。这是因为,夏天气温高,如果晾毛巾的地方不通风,毛巾内水分不及时挥发,在高温作用下就会变得黏湿。潮湿的毛巾纤维处于膨胀状态,吸附的物质过多,会出现越洗越滑的现象。香皂、肥皂洗不干净,也会使毛巾发黄、发黏。

专家建议,当毛巾变得湿黏有异味时,可用碱水(小苏打适量加水)煮10-20分钟,煮时一定要让水完全浸透毛巾。煮完之后再用清水搓洗两遍,然后在通风的环境下晾干。

男人“戴环”正流行

悬玉环国家专利号 ZL200720093669.5

看到悬玉环的宣传后上网查了一些悬玉环的相关资料,悬玉环在明朝和清朝的医学书籍和小说中就有记载,是古人最神奇的性爱武器。达官贵人使用悬玉环在明朝和清朝的医学书籍和小说中就有记载,是古人最神奇的性爱武器。达官贵人使用悬玉环在明朝和清朝的医学书籍和小说中就有记载,是古人最神奇的性爱武器。达官贵人使用悬玉环在明朝和清朝的医学书籍和小说中就有记载,是古人最神奇的性爱武器。

非常神奇,早泄好了,连老伴都说我比20多岁时还厉害。戴了两个月左右我的尿频,尿急,尿不尽,阴囊潮湿的症状都得到了改善。悬玉环是根据玉的治疗和玉环延长时间,提高勃起硬度,提高性生活质量。在历史的长河中悬玉环已逐渐被人淡忘……感觉这个东西应该不错。买回来一试,嘿,绝了!当天戴上效果就

而成的性爱神秘武器。它是一种绿色、安全的物理疗法,区别于“虎狼之药”的伤身败体,分“锻炼环”和“至尊环”,平时佩戴“锻炼环”变粗变大后佩戴“至尊环”。咨询热线:0531-85215883 详情登录 www.xyh120.com 有惊喜 地址:解放路医药大厦(市内免费送货)

家居健康

临街住,布艺装饰防噪音

现在有很多居民楼都建在街道两旁,各种各样的噪音搅得人们难以安宁。如何把室内噪音降到最低,可是有窍门的。

如果家里受外界干扰很大,会严重影响生理和心理健康,建议进行适当的室内装修改造。

换隔音窗。中国室内环境监测委员会主任宋广生指出,90%的外部噪音是从窗户传进来的,因此选择隔音窗是最直接的方法。中空双层玻璃窗和塑钢平开密封窗可隔离70%-80%的噪音,而铝合金单层玻璃窗只能隔离30%-40%的噪音。

给阳台进行隔音处理。临街房屋的阳台,尤其是与卧室、客厅连接的,最好封闭。但在改造中,要给阳台墙面进行隔声层处理,也可选用隔音窗。

注意室内门的隔声。隔音门可降低室内噪音,还能减少家人生活的互相影响。墙壁要粗糙。最好采用哑光漆而非亮光漆。有条件的可以使用硅藻泥涂料,可以在墙壁上做拉毛处理,也就是做出不平滑的效果。

如果室内噪音程度相对较轻,通过合理安排房屋格局,改变室内装饰,就能达到一定效果。卧室远离声源。卫生间

和厨房尽量远离卧室和儿童房。

多选用布艺装饰。布艺饰品有非常好的吸音效果。越厚的窗帘吸音效果越好,质地以棉麻最佳。一条质地好的窗帘可以减少10%-20%的外界噪声。

铺地毯。地面尽量采用软性材料,铺地毯对室内噪声有吸收作用。

临街窗台、阳台上放植物。不但可以有效的降低临街噪声,而且可以美化室内环境,提高室内空气质量。

不要大面积安装玻璃镜片。多用木制和人造板家具,能起到降噪效果。

吃出健康

鱼和主食同吃才健康

许多人吃饭时,常常会先大鱼大肉饱餐一顿,到最后才吃点主食。其实这样对身体的危害很大。

首先,空腹吃鱼会浪费蛋白质。鱼肉中碳水化合物含量通常低于2%,而蛋白质含量却高达15%以上,脂肪含量也偏高。如果饥饿时大吃鱼肉,肯定会让蛋白质直接分解转变成能量,而白白被浪费了。

其次,空腹吃鱼会增加肝肾负担。蛋白质直接转化成能量,在分解的过程中会产生大量含氮废物,增加肝脏和肾脏的负担。因此,只吃鱼肉不吃主食的做法,不但浪费了蛋白质,更增加了人

体排毒的压力。

最后,空腹吃鱼还可能增加痛风的危险。空腹时胃酸的酸度比较高,同时没有碳水化合物的帮助,鱼肉蛋白质分解不完全,会造成尿酸增加。而大多数鱼本身富含嘌呤,如果空腹大量摄入,却没有足够的碳水化合物来分解,就可能诱发痛风或加重痛风患者的病情。如果此时再加以啤酒,更是会“雪上加霜”。

因此,吃鱼时一定要搭配含碳水化合物丰富的食物,比如馒头、米饭等主食。最好是粗杂粮如杂粮馒头、窝窝头等。如果再搭配蔬菜,营养就更均衡了。

炒出嫩牛肉先用碱水泡

炒、溜羊肉时,人们往往会觉得比鸡肉、猪肉等用时长,熟得慢。这是因为羊肉比其他肉类纤维粗。烹饪大师建议,用碱水浸泡可使肉熟得更快;炒熟后的肉鲜香嫩滑。

烹饪前,先用刀背轻拍羊肉,使肉的纤维变松。然后,将肉按照烹饪需要切成适当大小的片状或条

状。再把肉放置在大小合适的器皿中,加入少许碱面,接着注入清水搅拌均匀。500克羊肉,加入1/3勺的碱面即可,加入的水要没过肉。将肉浸泡在碱水中10分钟后捞出,用清水冲掉羊肉上残余的碱水,控干或用于净厨房纸吸干肉表面的水分。这样做出的羊肉,颜色鲜亮,口感滑嫩。